

王燕督查节假日旅游安全和服务工作

本报讯 9月16日,县委常委、常务副县长王燕深入我县部分景区景点督查节假日旅游安全和服务工作。县文旅局负责人参加。

在法兴寺、紫云山景区,王燕详细了解景区运营管理、服务供给、消防安全等情况。她指出,从8月底游戏《黑神话:悟空》上线,带动“跟着悟空游山西”热潮席卷全国,中秋小长假我县紫云山等景区将迎来旅游小高峰,旅游安全管理和服务保障容不得丝毫马虎、半点松懈。

王燕强调,要始终把保障游客安全放在首位,紧盯游客流量、道路交通、设备设施、消防安全等方面,加强督查巡查,及时消除安全隐患,营造文明、安全、有序的旅游环境。要强化服务供给,不断丰富文旅消费新场景、新业态,做好餐饮、交通等要素保障,切实提升游客的体验感,让游客乘兴而来、满意而归。

佳慧

我县城乡供水一体化工作推进会召开

本报讯 9月18日,我在政府二楼会议室召开城乡供水一体化工作推进会。县委常委、副县长张建军出席,县水利局、生态环境分局、水务集团、石哲镇、南陈镇等相关单位,乡镇负责人参加会议。

会上,县水利局、水务集团分别汇报了各自城乡供水一体化工作推进情况,与会人员就加快推进城乡供水一体化提出了意见建议。

张建军强调,城乡供水一体化是惠及千家万户、造福于民的民生工程。要提高站位,深刻认识推进城乡供水一体化的重要意义,成立工作专班,细化目标任务,全力推进城乡供水一体化工作;要加快进度,加强协调配合,加大巡查检查,及时解决遇到的困难和问题,不断推动城乡供水一体化工作取得新成效。

倩倩

沁源县来我县考察学习“千万工程”经验

本报讯 近日,沁源县副县长张中武带领沁源县农业农村局主要负责人、分管负责人,部分乡镇党委书记、副(乡)镇长,部分村党支部书记来我县考察学习“千万工程”经验。副县长张树军参加。

张中武一行先后深入鲍店镇西马村、丹朱镇同贺村、大堡头镇兴旺村、宋村镇东郭村,通过实地察看、听取介绍等方式,详细了解我县乡村产业发展、乡村建设、乡村治理等方面情况,实地感受“千万工程”为乡村带来的蝶变。

大家一致认为,我县“千万工程”建设成效明显、经验做法值得借鉴。表示,将以此次考察学习为契机,认真学习借鉴好经验好做法,结合沁源实际,抓好贯彻落实,做好转化文章,在加快建设宜居宜业和美乡村、推进乡村全面振兴中取得更大成效。

令盼

我县开展“9·18”防空警报试鸣暨国防动员宣传活动

本报讯 9月18日,县人防办、县国动办和县退役军人事务局联合在府前广场开展防空警报试鸣暨国防动员宣传活动。县委常委、常务副县长王燕参加。

上午10时,凄厉的防空警报划破宁静的长空,在丹朱大地响彻,提醒民众居安思危,警钟长鸣。活动现场,工作人员通过摆放宣传展板,发放宣传资料、悬挂宣传标语等方式,广泛宣传国防动员政策法规和防空防灾应急救护知识,进一步增

强广大群众国防观念,营造全民参与国防的浓厚社会氛围。

县国动办工作人员陈燕表示,我们不能忘记革命先烈为今天的幸福生活所作出的牺牲,要将“9·18”作为民族苦难的印记,牢牢记刻在心中,学习革命烈士不畏艰难、艰苦朴素的品质,努力工作、积极进取,用自己的实际行动,为长子县各项事业发展作出积极贡献。

建敏 晓俊

我县召开水源地保护工作推进会

本报讯 9月18日,我在政府二楼会议室召开水源地保护工作推进会。县委常委、副县长张建军出席,县水利局、生态环境分局、水务集团、石哲镇、南陈镇等相关单位,乡镇负责人参加会议。

会议通报了全县水源地保护工作进展情况,对下一步工作进行安排部署。

张建军强调,饮用水源保护事关群众饮水

安全,是一项重要的民生工程。要提高认识,增强工作主动性,加强统筹协调,细化行动方案,加强水源地周边环境整治,坚决完成水源地保护各项工作。要抓好管理,对照水源地生态环境保护要求,加大日常巡查检查力度,及时发现处置存在问题,保障饮用水源安全。

倩倩

我县10名符合政府安排工作退役士兵完成选岗

本报讯 目前,我县2024年度符合政府安排工作退役士兵提前选聘量化积分公开选岗工作在县退役军人事务局二楼会议室召开。副县长、县退役军人安置领导小组组长胡红星出席,县委组织部、县编办、县人社部、县人社等退役军人安置领导小组成员单位负责人参加会议。

本次选岗分提前选聘公开选岗和量化积分公开选岗。会上,县纪委监委政法口纪检组相关负责人宣读了提前选聘和量化积分安置公开选岗规则,县退役军人事务局相关负责人宣读了提前选聘成绩排名及安置岗位、量化积分排名情况及积分分选岗安置岗位,10名符合政府安排工作条件的

退役士兵按照排名顺序依次进行公开选岗并签字确认。

胡红星强调,要提高认识,增强做好退役士兵安置工作的政治责任感,严格落实各级关于退役安置的政策要求,全程公开透明,用实实在在的举措提升退役军人对本次选岗工作的满意度、认可度。要强化措施,协调财政、人社、编办等相关部门全力做好退役安置士兵的人员经费保障、人编、社保医保接续、档案移交等后续工作,加强退役安置士兵业务培训和工作指导,确保圆满完成年度退役士兵安置任务。要落实责任,帮助参加选岗退役士兵尽快适应岗位,完成角色转换,让他们在新的岗位上建功立业。

建敏

全县电动自行车经销企业警示约谈会召开

本报讯 日前,县市场监督管理局联合县交警大队召开电动自行车经销企业警示约谈会,全县60余家电动自行车经销企业负责人、安全总监、安全员、维修人员等参加会议。

会上,与会人员一同观看了警示教育片;县交警大队辅警通过实际案例,分析了电动自行车销售存在的突出问题和风险隐患;电动自行车经销

企业代表作表态发言并签署守法经营承诺书;县市场监督管理局相关负责人就电动自行车经销企业落实主体责任进行培训。

下一步,县市场监督管理局将继续加强电动自行车安全隐患全链条监管,严厉打击销售不合格、假冒伪劣电动车及配件等违法行为,切实保障全县人民群众生命财产安全。

陈雨彤

我们的节日中秋

中秋假期我县崇庆寺人气火爆



清雅气质。

《黑神话:悟空》游戏里的场景恢弘壮观,现实更是无比震撼,让崇庆寺十八罗汉造像“细节感满满”。正在崇庆寺天王殿里写生的李老师告诉记者:“今年中秋,我专程从杭州赶来,这里的彩塑非常精彩,其雄壮程度也非常罕见的,希望通过自己的作品将山西彩塑的精彩绝伦呈现出来。”

喜欢拍文旅短视频的许佳慧,是一名来自长治学院的学生,她和小伙伴们组团来到崇庆寺,为自己运营的短视频账号拍摄素材。“这次我们趁中秋节放假来看一下,如果我们把崇庆寺拍好的话,对于宣传山西文化是十分有利的。”

“自《黑神话:悟空》游戏爆火以来,紫云山景区的游客连续倍增。中秋节期间,崇庆寺日均游客量达2000~3000人次。为切实做好节假日景区服务工作,色头镇坚持游客至上、以人为本的服务理念,在景区设立志愿服务站,组建志愿服务队,为游客提供停车指引、义

务讲解等服务工作,更好地宣传长子,宣传山西。”色头镇文旅分管负责人韩会云说。

下一步,我县紫云山景区将精准聚焦游客需求,以研学、考古等为主题,拓展文旅载体,丰富产品业态、优化要素配套,吸引更多游戏玩家和游客观光体验,助力长子文旅高质量发展。

泽峰 林陆



图①:县税务局开展“月满中秋,情满驿站”中秋慰问活动,为一线环卫工人送上诚挚的关爱和节日的祝福。

图②:南漳镇新时代文明实践所志愿者在洒水村日间照料中心组织开展“青



全县冬季保暖保供专题推进会召开

本报讯 近日,全县冬季保暖保供专题推进会在政府二楼会议室召开。县委常委、副县长张建军出席,县住建局、发改局、生态环境分局、财政局、能源局、丹朱镇、宋村镇、南漳镇及供热、燃气企业相关负责参加会议。

会上,各相关单位、乡镇、企业汇报了保暖保供、供热管网敷设、资金保障等情况,并就下一步工作进行安排部署。

张建军强调,相关职能部门和供热企业要增强保暖保供工作的责任感、紧迫感,抓好供热管网建设、煤炭储备等工作,提前检修维护老旧供暖管道,为冬季集中供暖做好准备。要加强安全管理,强化员工安全培训,健全完善应急处置方案,确保突发事件能够及时有效解决。要充分发挥保暖保供专班机制作用,及时解决遇到的困难和问题,扎实推进保暖保供各项工作,满足人民群众冬季用气需求,确保人民群众温暖过冬。

倩倩

县环卫中心开展爱护环境宣传活动

本报讯 9月19日,县环卫中心联合丹朱镇、同富村开展爱护环境宣传活动。县委常委、副县长张建军参加。

活动中,工作人员走进居民家中、沿街商铺,来到学校门口,向广大群众普及环境保护常识,讲解日常生活环保小常识,引导群众树立环保意识,践行绿色生活方式。

通过活动开展,进一步增强了广大群众的环保意识,提高了群众对环境保护的关注度和参与度,为建设美丽家园营造了良好社会氛围。

倩倩

县城管执法队开展环境综合整治行动

本报讯 为保障市容市貌整洁有序,9月16日,县城市管理综合行政执法队针对慈林街、精卫路、鹿鸣东区建筑工地店外经营、乱堆乱放、扬尘污染等市容乱象开展集中整治行动。

行动中,针对路边占道经营、乱堆乱放等行为,执法人员耐心向商户讲解城市管理相关法律条例,协助商户搬运店外堆放物品,并督促各商户落实好“门前六包”责任制,坚决做到规范经营。针对建筑工地扬尘污染行为,执法人员要求施工单位严格落实“六个百分百”要求,有效抑制扬尘污染,助力全县空气质量持续改善。

下一步,县城市管理综合行政执法队将加强对市容市貌管控,进一步提升城市管理精细化水平,营造文明靓丽、和谐有序的市容环境。

浩东

“丹朱管家”丹城大妈志愿服务小队开展志愿服务活动

本报讯 9月17日,“丹朱管家”丹城大妈志愿服务小队来到南大街、精卫南路开展志愿服务活动。

活动中,队员们手拿垃圾钳、垃圾袋等工具,认真捡拾主干道、绿化带中的烟头、塑料袋等垃圾,并把人行道上乱停乱放的电动车及时推到停车位摆放整齐,同时走进门店宣传“门前六包”责任制,提醒商户自觉做好环境卫生。

“我今年70岁了,到了这个年龄,还可以为城市发展作贡献,我感到非常自豪和骄傲。如果身体能行,我会带着这支小队在志愿服务的道路上一直走下去。”“丹朱管家”第一中队丹城大妈志愿服务小队队长许巧莲说。

丹城大妈志愿服务小队由退休党员、老干部、居民主组成,她们发挥余热,加入志愿服务行列,将为文明城市创建尽一份力,添一份彩。

令盼

社会主义核心价值观基本内容